trigonomettria

trigonometriulli fungciebis mniSvnelobaTa cxrilli
argumentis zogierTi mniSvne l obisTvis

2 |o=0|%=30 | 5=45| 2=60" | 5=00"| p =180 | R=270°
sna 0 12 J2/2 J3/2 1 0 -1
cosa 1 J3/2 V2/2 12 0 -1 0
tga (tan) 0 J3/3 1 J3 - 0 -
ctga - J3 1 J3/3 0 - 0

trigonometriulli fungciebis gamosaxva imave argumentis
danarCeni trigonometriulli funqciebis saSuallebiT

sna cosa tga ctga
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geometria

samkuTxedi marTkuTxa samkuTxedi

b

S=%ab a=csna =btga

a®+b?=c? (piTagoras Teorema)

trapecia

n

Tu AB=CD, maSin trapecia
tollferdaa da AC=BD,
bA=bDD

parallel ogrami rombi

h
AC? +BD? = 2(a% +b?)

S=bh, = ah,







